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21 srpna, 2024

Velká Británie: Mezi mnoha rozsudky padly i
nepodmíněné tresty za urážku islámu a Alláha

necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-britanie-mezi-mnoha-rozsudky-padly-i-nepodminene-tresty-za-urazku-
islamu-a-allaha

Stále ještě pochybujete o tom, že se západoevropské země 
vydávají na cestu k zavedení práva šaría? Zdá se, že jsou k tomuto
stavu již poměrně blízko. Před lety přijaté zákony lze aplikovat i na
„islamofobii,“ tedy urážku islámu, muslimů, Alláha či Mohameda.

Aktuálně probíhají rychlosoudy, které jsou zaměřeny na britské
vlastence, jimž není jedno, že se jejich země mění i s plnou
podporou dosavadních vlád v chalífát. Do věznic jsou posíláni jak ti,
kteří protestovali v ulicích, tak ti, kteří něco „závadného“ napsali na
sociálních sítích.

Spojené království vězní lidi také za zesměšňování Alláha. Soudci
dhimmi plní požadavky svých nových pánů.

Starmer záhy po nástupu na post slíbil bezprecedentní vládní zásah
proti „islamofobii.“ A tohoto slibu se také drží.

Brit byl uvězněn za „podněcování nenávisti“ během nenásilného
protestu proti imigraci v Leedsu, během kterého se údajně vysmíval
muslimům a pronášel „urážky“ na adresu Alláha.

Phil Hoban, 48 let (viz titulní obrázek), šampion MMA a zakladatel
skupiny „lovců pedofilů“ Predator Exposure, byl odsouzen k osmi
měsícům vězení poté, co se přiznal k urážce propalestinských
protidemonstrantů.

K tomuto činu došlo během demonstrace proti masové invazi v
Leedsu 3. srpna a – jak je obvyklé – proti britským demonstrantům
vyrazili vesměs muslimové s palestinskými vlajkami na
protidemonstraci.
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Soud sdělil, že během demonstrace byl pan Hoban viděn, jak
napodobuje způsob, jakým se muslimové modlí, aby zesměšnil jejich
náboženství a údajně urážel Alláha. Byl také údajně viděn, jak si
mnul rty ve směru k barevné osobě.

Soudce Guy Kearl KC z Leedsu řekl panu Hobanovi, že jeho
chování a chování jeho skupiny „mělo za cíl vyvolat nenávist“.

Otec tří dětí řekl soudu, že není rasista, a během policejního
rozhovoru tvrdil, že nezpíval Alláh, ale měl na mysli muže jménem
„Alan.“

Stejně jako Hoban byl k osmi měsícům vězení u soudu v Leedsu
odsouzen i James Gettings (35 – viz obrázek).

Jaké byly jeho přečiny, že musel skončit ve vězení?

Nábožensky přitěžující obtěžování a znepokojující používání
výhružných, ponižujících nebo urážlivých slov a narušování
veřejného pořádku během stejné demonstrace 3. srpna.

Stejně jako u Hobana soud tvrdil, že Gettings zesměšňoval způsob,
jakým se muslimové modlí.

Gettings řekl, že tři sekundy blbnutí mu zničily život…
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I když jejich oponenti z proislámské a propalestinské demonstrace
své protivníky napadali verbálně i fyzicky, nikdo z protidemonstrace
nebyl odsouzen.

Jde tedy o stejné chování, jaké je běžné v každé islámské zemi, kde
můžete na káfiry útočit jak libo, ale cokoli islámského je
nedotknutelné.

Nebylo by nic podivného, kdyby oba odsouzení skončili ve vězení
mezi muslimy a z osmiměsíčního trestu by se rázem stalo doživotí.
Rozhodně by to ve Velké Británii nebylo poprvé.

Slavný je zejména případ Angličana, který pohodil slaninu u mešity.
Vězení mezi muslimy pak nepřežil…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


